

宁波秋季十大高薪行业里 网络游戏排第一

根据智联招聘发布的《秋季宁波雇主需求与白领人才供给报告》显示，在宁波的十大高薪行业中，网络游戏的平均月薪最高，为14359元；其次为中介服务，薪酬水平为12932元；再次是跨领域经营行业，平均月薪为11620元。值得一提的是，宁波的办公用品及设备行业发展较快，相对上一季度平均薪酬排名有所上升，进入薪酬前十排行榜并位列第七。而宁波老板在秋季招聘季为白领们开出的平均招聘薪酬为7892元，这一数值在全国37个主要城市中位居第6。总体来看，宁波的薪酬水平较高，平均月薪4000元至6000元的职位占总量的34.9%，8000元以上的占28.2%。

记者 王心怡 通讯员 陈芳铭

宁波人工智能产业研究院揭牌成立

10月8日下午，宁波人工智能产业研究院（中科院计算所宁波产业技术研究院）正式揭牌成立。宁波人工智能产业研究院由宁波市政府与中科院计算所合作共建，是在2012年宁波市政府与中科院计算所共建宁波中科院信息技术应用研究院（简称中科信研院）基础上的深化合作。宁波是全国工业大市和先进制造业基地，其终端制造产业集群优势明显，智能化转型需求迫切。揭牌的宁波人工智能产业研究院总投资额约3亿元人民币，将作为中科院计算所产业合作的重要基地，在5年完成“四个一”的建设目标：推进一批实力项目，提升一个“智”器产业；建设一个重点平台，支撑一个智能生态；引进一批人才，培养一支高端团队；建设一座产业大楼，培育一批新动能企业。揭牌仪式上，有4个合作项目签约，包括中科极动云投资协议、物栖科技入驻智能院、宁波人机物融合智能创新综合平台合作共建、宁波智能家电创新中心合作共建等。

记者 徐文燕 薛智谊 通讯员 秦羽

宁波国际服装节 将于10月18日至21日举行

第22届宁波国际服装节将于10月18日至21日举行，服装节已不仅是专业领域的盛会，更是打造城市名片，丰富市民精神文化生活，不断满足人民日益增长的美好生活需要的时尚盛会。

10月18日晚，第二届中国国际(宁波)青年大学生服装设计大赛总决赛将作为开幕秀，拉开服装节时尚发布的大幕。在随后的3天时间里，文化广场科探中心1楼展厅将陆续上演10多场时装秀，有来自意大利高级西装定制品牌WILLI.W和法国女神集团旗下的女神之家定制品牌d'esse du Palais进行联合发布秀；有来自鲁迅美术学院、浙江纺织服装职业技术学院中英时装学院2所国内著名服装学院的原创发布；有来自全国童装设计研发中心和UNCMC（中国少儿模特教育体系）带来的“101宝贝计划”发布秀；国内知名品牌和风尚品牌发布涵盖了杉杉（男装）、汉译（浙江十大设计师女装）、ESBACK（女装）、辛巴娜娜（童装）、迪迪鹿（童装）、JOJO（童装）等。

同期还将举办2018/2019秋冬中国纺织面料流行趋势发布、百名设计师走进服装节对接活动等静态展示和对接洽谈等系列活动。

每年服装节的直销馆就是一个不得不去“打卡”的网红“景点”。今年服装节首设“2018宁波服装工厂直销暨现货交易会”专业子展，除了面向市民朋友外，还欢迎有大批量采购服装现货的单位和批发商参会，设在会展中心5号馆，与服装节同期举行。

为了增加观众互动性，今年组委会将送出三重礼，一是关注“宁波服装节”微信，点击“观展预登记”注册报名，可至现场客商登记处免费领取服装节门票一张（10月16日前注册有效）。二是在1号馆入口处可凭门票免费体验“衣得体三维人体测量仪”，该设备引入人体数据采集技术，4秒即可获取200多个人体净尺寸。三是参与“我是幸运客商”抽奖活动，展期前三天现场扫描“宁波服装节”微信小程序，即可参与砸金蛋抽奖。

记者 殷浩 通讯员 郁俏峰



宁波普济医院项目启动

今天，宁波城西迎来健康产业发展的新机遇。由宁波市政府、海曙区政府牵头，市卫计委批准，雅戈尔投资的大型综合性医院——宁波普济医院项目在集士港隆重举行启动仪式。

作为雅戈尔转型升级向健康产业方向发展的有力尝试，宁波普济医院占地面积8.16公顷，总建筑面积21.9万平方米。医院前期床位1600张，并设有独立的国际医疗中心；首期投资近20亿人民币，是雅戈尔全资投入的民营非营利性的大型综合医院。

未来，宁波普济医院将秉持“为达人尽心，为大众尽力”的理念，依托市第二医院的优秀管理和专业的医师人才，同时探索与国际、国内著名医院精诚合作，聘请海内外著名的医疗专家。普济医院将引进当代最先进的医疗设备，把传统的医学技术与当代科技紧密地结合起来，努力建成宁波市乃至浙江省一流的、现代的大型综合医院。

普济医院地处集士港，该区域东接宁波市中心，西邻四明山麓，是宁波中心城区的“魅力西门户”，前景可期。西站空铁一体化和临空经济示范区建设将进一步完善宁波中心城市西部区域的空间布局与产业结构，助推宁波在长三角区域干线机场优势互补、协同发展中抢占先机。集士港卫星城开发建设和海曙重点产业平台的发展保障了城西片区智能制造产业拓展空间。普济医院的建成更是将健全公共服务配套设施的配置，完善该区域的生活服务功能，为集士港、海曙西片区居民提供高度专业化、精细化的医疗健康服务，为城市吸引人才提供强有力的硬件支撑。

今后，交通、医疗、产业等要素活力迸发，宁波城市西翼将崛起与东部新城联合为城市发展增添新引擎和新动力。

记者 王斯佳 管如镜

享飞速通关 宁波圣诞用品出口无忧

圣诞袜、圣诞树、圣诞灯……每年的10月，都是宁波的外贸企业出口圣诞用品的旺季，今年也不例外。据宁波海关统计，1-8月宁波市出口圣诞用品5.2亿元，与去年同期相比（下同）增长27.1%，其中，8月份出口2.6亿元，出口额超前8个月出口总额的五成，创下历史新高，同比增长24.8%，环比增长56.7%，主要出口至欧盟、美国和俄罗斯。

为保障圣诞用品有序、顺利通关，宁波海关早早启动了圣诞产品出口通关预案。一方面，提前走访相关出口企业开展调研，提供规范申报等方面的服务。另一方面在通关现场设立业务专窗，确保相关货物高效通关。“从长远角度看，我们鼓励圣诞产品生产企业以设计创新和技术革新，提高自身产品的市场竞争力，树立品牌意识，打开‘宁波制造’的国际市场。”宁波海关现场业务处出口科副科长江赞表示。

记者 严瑾 通讯员 陈浩